

国际风筝大赛“筝艳”八里河



省社会体育指导中心党支部书记王勇介绍,此次大赛是继“潍坊国际风筝会”之后国内举办的第二场国际风筝大赛,规模和层次均超过上届,也是安徽省首次承办全国风筝锦标赛,进行传统风筝项目(中型以上)、现代风筝项目、竞技风筝项目、特色风筝表演赛等四个大项、12个分项的风筝竞赛;是历年来我省举办风筝比赛项目最多的一次,也是内容最精彩的一次风筝盛会。

省体育局群众体育处处长李永跃表示,“这是安徽省首次承办全国风筝锦标赛,对我省全民健身运动、体育旅游和风筝运动的发展均是一次质的飞跃。”

据悉,八里河风筝赛已成为交流提升风筝技艺,传承和普及风筝运动的重要平台,八里河风筝基地将打造成集中国风筝文化展示、风筝技艺观赏、风筝运动教学、风筝放飞体验、风筝文化旅游为一体的重要基地和风筝文化旅游目的地,风筝产业也将成为八里河旅游经济新的增长点。

星报讯(记者 江锐)“风动八里河 筝艳中国梦”。4月25日,由中国风筝协会主办、安徽八里河旅游区承办的“八里河杯”2018国际风筝赛暨全国风筝锦标赛在颍上县八里河旅游区安徽风筝基地开幕。来自英国、美国、澳大利亚、丹麦、奥地利、德国、加拿大、印度、尼泊尔、哥伦比亚、马来西亚等51支参赛队226名运动员参与角逐。

小沈阳首部电影《猛虫过江》定档

由小沈阳首执导筒的黑帮动作喜剧《猛虫过江》发布了“黑金江湖”版角色海报,正式宣布定档6月15日,今夏将对决好莱坞大片,上演“猛虫逗恐龙”。

据悉,同天上映的还有好莱坞科幻巨制《侏罗纪世界2》,直面备受关注的北美超级IP,奋勇过江的“猛虫”将要同档对飙“恐龙”一决高下。相关院线人士表示,此番本土“猛虫”遇上好莱坞“霸王龙”,将重

现《分手大师》对抗《变形金刚4》的局面,首执导筒的小沈阳也有“不怂”和“不惧”的自信心态,诚意满满地向大众展示自己坚持喜剧、回归初心的导演处女作,小沈阳说:“体型越小的动物越有特别的技能和强大的生命力,过去大家看多了‘猛龙过江’,所以我才要做‘猛虫过江’,有全国人民的笑声为我撑腰,管他来的是恐龙还是别的什么,全不怕!” ■ 新文

K歌必点偶像齐秦的《夜夜夜夜》孙楠私人歌单首度曝光



星报讯(记者 吴笑文)每个年代对音乐的理解和沉淀是不一样的,每个人也都有自己心目中的经典之作。在江苏卫视将首播的《嗨,唱起来!》中,孙楠不仅首度曝光自己的私人歌单,而且每一首歌背后都有一个温暖故事,特别走心。

孙楠现场自曝自己的流行音乐启蒙歌曲是小时候听的邓丽君版《月亮代表我的心》,“那是我第一次听到流行歌曲,当时就想长大后,我一定要学唱这样的歌曲。”长大后,孙楠的梦想照进现实,成为了一名优秀的实力派歌手。齐秦作品《夜夜夜夜》,好似一盏明灯照亮了孙楠的歌唱之路。“小哥是我好朋友,我小时候特别爱听他唱歌,我得到第一份唱歌工作也是唱他的歌,入行后我跟小哥关系特别好,他也是我的偶像,他的歌我都很喜欢,《夜夜夜夜》是我经常在卡拉OK唱的。”那英的《征服》更像是一种有力量的陪伴,而刘欢那首《千万次的问》更是陪伴了孙楠很多年,“欢哥是我特别尊敬的一位歌手。当年我在中央歌舞团演出、出国演出时唱了不少欢哥的歌,包括这首。所以想把一首他的歌放进歌单。”

大乐透6亿派送 联合投注受热捧

超级大乐透6亿大派送正在火热进行中!这也是历年来派送奖金最高的一次,主要看点在于3元最高可中2400万元,3元比2元固定奖奖金实现翻倍,同时增设了“乐善奖”这样的实惠豪礼,让一直钟爱超级大乐透的凤阳彩民们再也按捺不住。

超级大乐透上市以来,凤阳县彩民从最初的只懂得盲目投注的机动型彩民,发展成如今资深的技术型彩民,彩民的投注技巧更是在与日俱进,联合投注早已渐渐普及到各网点。为了抓住这次高达6亿元的派奖机会,凤阳县各体彩网点业主纷纷利用微信、QQ等聊天工具宣传本次派送,积极组织彩民联合投注。

在凤阳县22622站点,4月16日18043期的联合投注,参与的彩民就达到30多人,通过业主和资深彩民的共同研究,最终确定下一注10+3的大乐透追加复式票。当晚开奖,该票中得四等奖12注,五等奖126注,六等奖300注。在派送期间追加的固定奖奖金翻倍,这张彩票额外多中得奖金2580元,累计中奖10320元。参加联合投注的彩民们得知中奖喜讯后都格外开心,他们说还是联合投注好,联合投注每人投入不多,但是中奖机会确实大了很多。

凤阳彩民有信心抓住“6亿大派送”活动机会,争取早日中得超级大奖。 ■ 卞勇



复式投注 宿州彩民再中万元

4月14日晚,大乐透第18042期(6亿派送第二期)开奖,安徽彩民喜中2注大乐透头奖,宿州彩民王先生(化姓)凭借“9+2”复式投注,喜中三等奖5注,四等奖40注,五等奖60注,六等奖21注,奖金共计16745元。

据了解,王先生是大乐透的忠实粉丝,彩龄已有10多年。每逢开奖日,他总要到老朋友杨先生的19037号体彩店里唠唠嗑,买上一张大乐透彩票。从早期的单式投注,到现在的复式投注,王先生的选号技艺日益精湛。对他来说,复式投注灵活性高、金额适中,能够有效提高中奖率,而且容易中得多个奖项,是性价比非常高的投注方式。借助丰富的购彩经验,他已经从杨先生这里领走不少奖金,此次也是他2018年中得的首个大乐透万元大奖,令他非常高兴。

兑奖时,杨先生调侃道:“老王,平时劝你追加不追加,这次亏不亏?”王先生则是笑着表示:“我知足常乐。”但当他选好下期大乐透号码时,没等杨先生开口,他抢先说道:“别忘了给我追加。”王先生用行动证明:参与瓜分“大乐透6亿元大派送”,追加投注少不了! ■ 吴倩倩

一号之差 天长彩民错失头奖

4月16日,大乐透第18043期开奖,天长市秦栏镇22253站点的彩民李先生以一张“9+2”大乐透复式追加票,成功擒获包含二等奖在内的多个奖项奖金,加上派送的固定奖奖金,共计中得191998元。

据了解,李先生是体彩的忠实彩民。多年来,李先生对于体彩的各种玩法都有所涉猎,但他最钟情的依然是大乐透,每期坚持购买,风雨无阻。作为“资深彩民”,又一举斩获了19万元的大奖,他分享了自己的购彩经验:“我觉得买,不在于多,而在于你的‘第一感觉’,走进投注网点别纠结于哪个号,一纠结一犹豫就不好了。我选号基本是看一眼走势图,看上哪个就写哪个,写完就买,不纠结,全凭运气,这次的大奖号码就是这么选来的。不过很可惜后区错了一位,与大奖失之交臂,但自己已经很知足了。”

目前,体彩大乐透6亿派送火爆进行中,提醒各位广大彩民朋友,购彩的同时,记得一定要追加投注哦!这样奖金才能更加丰厚。 ■ 张雷

精准选号,喜中六万

日前,位于淮南市八公山区水泥厂内的08222站点中出超级大乐透18043期三等奖6注,奖金高达6万余元。

据了解,中奖的是一张10+3的单倍追加复式票,该票前区号码中4个,后区号码中2个,共中出6注三等奖和固定奖若干。中奖的彩民喜欢研究数字规律,最近感觉状态不错,一连打了4期的大复式票,每期都中了几注四等奖。值得一提的是,就在当期决定投注前,该彩民还在前区小号2与3之间徘徊了许久,最终因为上期开奖号码有3而选择了2。开奖结果却戏剧性的开出了3,因为一念之差,该彩民错失了斩获一等奖的大好机会。 ■ 王宇